



Сотрудник следственного управления провел занятие в образовательном учреждении на тему: «Преступления в сфере IT-технологий и наказание за совершенные деяния»



В рамках работы по повышению правовой грамотности учащихся образовательных учреждений следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Евгений Анатольевич Валуев для студентов ГАПОУ «Оренбургский колледж экономики и информатики» провел занятие на тему «Преступления в сфере IT-технологий и наказание за совершенные деяния».

Основной целью проведения занятия является распространение среди обучающихся правовой грамотности, профилактики правонарушений среди подрастающего поколения, формирования у подростков гражданской ответственности и правового самосознания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Активное и ускоренное развитие информационно-телекоммуникационных технологий, значительное увеличение числа пользователей сети «Интернет», различных социальных сетей и мессенджеров, неизбежно повлекли за собой рост преступлений, совершенных с использованием данных технологий.

В ходе занятия обсуждались вопросы, связанные с проблемами выявления и раскрытия преступлений в сфере компьютерной информации, а также с применением компьютерных технологий. Следователем были уточнены основные виды преступлений в сфере IT-технологий, ответственность за их совершение и меры противодействия данным преступлениям.

Занятие проведено в формате диалога, что позволило слушателям задать интересующие вопросы и получить по ним разъяснения.

11 Октября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1830530>